



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



__ сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я *ПРОЄКТ №* _____

м. Ужгород

Про зміни до Програми підтримки обдарованої молоді м. Ужгорода на 2021-2023 роки

Відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 22.09.2011 № 1099, з метою створення належних умов для виявлення та підтримки обдарованої молоді, розвитку її інтересів, схильностей та обдарувань,

міська рада ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення LI сесії міської ради VII скликання 10.09.2020 № 2091 «Про Програму підтримки обдарованої молоді м. Ужгорода на 2021-2023 роки», а саме:

1.1. У тексті рішення речення «Фінансова підтримка обдарованої молоді через виплату одноразових премій Ужгородської міської ради призерам III етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН, IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та вчителям, що їх підготували відповідно до Положення, наведеного у додатку 1 до цієї Програми» замінити реченням «Фінансова підтримка обдарованої молоді через виплату одноразових премій Ужгородської міської ради призерам I-III етапів конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН, IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та вчителям, що їх підготували відповідно до Положення, наведеного у додатку 1 до цієї Програми».

1.2. У додатку 1 до Програми підтримки обдарованої молоді м. Ужгорода на 2021-2023 роки (далі – додаток):

- пункт 2.1.2. викласти в наступній редакції:

«2.1.2. Переможці та призери I-III етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України (далі – конкурс-захист) у поточному навчальному році».

- доповнити додаток пунктом 5.2. наступного змісту:

«5.2. На підставі рішення Комісії переможці та призери I-II етапів конкурсу-захисту у поточному навчальному році отримують одноразову премію у розмірі: за I місце – 800,00 грн., за II-III місце – 500,00 грн.»

У зв'язку з цим пункт 5.2. додатку вважати пунктом 5.3.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови В. Пинзеника.

Міський голова

Богдан АНДРІЙ

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення сесії Ужгородської міської ради
«Про зміни до Програми підтримки обдарованої молоді м. Ужгорода
на 2021-2023 роки»

Проєкт рішення сесії Ужгородської міської ради «Про зміни до Програми підтримки обдарованої молоді м. Ужгорода на 2021-2023 роки» розроблено відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 22.09.2011 № 1099.

Проєктом пропонується преміювати (одноразово) переможців та призерів I-II етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України у поточному навчальному році у розмірі: за I місце – 800,00 грн., за II-III місце – 500,00 грн.

Для виконання Програми залучення додаткових коштів не планується.

Порівняльна таблиця змін

Чинна редакція	Редакція, що пропонується
Додаток до рішення LI сесії міської ради VII скликання 10.09.2020 № 2091, розділ «Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники» <i>«Фінансова підтримка обдарованої молоді через виплату одноразових премій Ужгородської міської ради призерам III етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН, IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та вчителям, що їх підготували відповідно до Положення, наведеного у додатку 1 до цієї Програми».</i>	Додаток до рішення LI сесії міської ради VII скликання 10.09.2020 № 2091, розділ «Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники» <i>«Фінансова підтримка обдарованої молоді через виплату одноразових премій Ужгородської міської ради призерам I-III етапів конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН, IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та вчителям, що їх підготували відповідно до Положення, наведеного у додатку 1 до цієї Програми».</i>
Додаток 4 до Програми (завдання 1) <i>«Фінансова підтримка обдарованої молоді через виплату одноразових премій Ужгородської міської ради призерам III етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН, IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та вчителям, що їх підготували відповідно до Положення, наведеного у додатку 1 до цієї</i>	Додаток 4 до Програми (завдання 1) <i>«Фінансова підтримка обдарованої молоді через виплату одноразових премій Ужгородської міської ради призерам I-III етапів конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН, IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та вчителям, що їх підготували відповідно до Положення, наведеного у додатку 1 до</i>

Програми».	цієї Програми».
<p>Додаток 5 до Програми (завдання 1) «Фінансова підтримка обдарованої молоді через виплату одноразових премій Ужгородської міської ради призерам III етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН, IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та вчителям, що їх підготували відповідно до Положення, наведеного у додатку 1 до цієї Програми».</p>	<p>Додаток 5 до Програми (завдання 1) «Фінансова підтримка обдарованої молоді через виплату одноразових премій Ужгородської міської ради призерам I-III етапів конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН, IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та вчителям, що їх підготували відповідно до Положення, наведеного у додатку 1 до цієї Програми».</p>
<p>Пункт 2.1.2. додатку 1 до Програми підтримки обдарованої молоді м. Ужгорода на 2021-2023 роки «2.1.2. Переможці та призери III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України (далі – конкурс-захист) у поточному навчальному році»</p>	<p>Пункт 2.1.2. додатку 1 до Програми підтримки обдарованої молоді м. Ужгорода на 2021-2023 роки «2.1.2. Переможці та призери I-III етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України (далі – конкурс-захист) у поточному навчальному році»</p>
<p>Пункт 5.2. додатку 1 до Програми підтримки обдарованої молоді м. Ужгорода на 2021-2023 роки «5.2. Фінансування виплати премії Ужгородської міської ради здійснюється або через перерахування коштів на особистий картковий рахунок отримувача премії або уповноваженої особи, відкритий у банківській установі України державної форми власності, або готівкою».</p>	<p>Пункти 5.2., 5.3. додатку 1 до Програми підтримки обдарованої молоді м. Ужгорода на 2021-2023 роки «5.2. На підставі рішення Комісії переможці та призери I-II етапів конкурсу-захисту у поточному навчальному році отримують одноразову премію у розмірі: за I місце – 800,00 грн., за II-III місце – 500,00 грн. 5.3. Фінансування виплати премії Ужгородської міської ради здійснюється або через перерахування коштів на особистий картковий рахунок отримувача премії або уповноваженої особи, відкритий у банківській установі України державної форми власності, або готівкою».</p>

Начальник управління

Наталія БАРАНЮК

Сергій Гайович 0994352847